

Дополнительная информация

Информация об условиях предоставления социальных услуг

Благотворительный фонд "Близкие люди", ИНН 3328019897, ОГРН 1183328002274, организация зарегистрирована 14.02.2018 года в МинЮст России по Владимирской области, является благотворительным фондом.

Основной вид деятельности - оказание социальных услуг с обеспечением проживания, благотворительная деятельность, оказание помощи и поддержки малоимущим, малообеспеченным гражданам и лицам, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

Оказывает социальные услуги в стационарной, полустационарной формах, форме на дому и срочные социальные услуги.

Предоставление социальных услуг в стационарной форме социального обслуживания предоставляется по адресу: Владимирская область, Меленковский район, пос. Хольковский, ул. Маринина, д. 1.

Услуги в полустационарной форме предоставляются получателям по адресу: Владимирская область, г. Владимир, ул. 1-ая Пионерская, д. 92, оф. 13.

Срочные социальные услуги оказываются организацией незамедлительно и бесплатно по личному Заявлению получателя социальных услуг. Адрес оказания срочных соц. услуг: Владимирская область, г. Владимир, ул. 1-ая Пионерская, д. 92, оф. 13;

Основанием для рассмотрения вопроса о предоставлении социальных услуг в стационарной или полустационарной формах, является личного Заявления гражданина или его законного представителя, поданное в письменной или электронной форме в адрес территориального органа отделения социальной защиты населения по месту регистрации, с указанием причин возникновения нуждаемости.

Для получения социальных услуг от организации необходимо:

- Быть гражданином РФ;
- Проживать или быть зарегистрированным на территории Владимирской области;
- Иметь при себе паспорт, СНИЛС и полис ОМС (временный или постоянный);
- Получить в территориальном отделении социальной защиты населения по месту проживания - Решение о признании нуждаемости, Индивидуальную Программу Получателя Социальных Услуг (ИППСУ) и в МФЦ - расширенную выписку с личного пенсионного лицевого счета;

Благотворительный фонд "Близкие люди" оказывает социальные услуги гражданам РФ, попавшим в трудную жизненную ситуацию, не имеющим средств к существованию, чье социальное положение ухудшилось в следствие потери работы, в том числе в связи с возникшими заболеваниями, инвалидностью или внутрисемейным конфликтом.

Гражданам, освободившимся из мест лишения свободы и попавшим в трудную жизненную ситуацию, потерявшим единственное жилье, социальные или родственные связи, оказавшиеся без сторонней поддержки.

Информация об опыте работы за последние пять

Организация ведет свою деятельность с 2018 года в сфере оказания благотворительной помощи наиболее уязвимым категориям граждан региона, проживающим или зарегистрированным на территории Владимирской области.

Основной целевой группой фонда являются многодетные, малообеспеченные семьи и семьи, воспитывающие детей с инвалидностью, а также люди, попавшие в трудную жизненную ситуацию, потерявшие социальные и родственные связи, граждане, чье социальное положение ухудшилось в связи с возникшими заболеваниями, инвалидностью, потерявшие единственное жилье или работу и средства к

Руководитель организации

(Подпись)

(Расшифровка)

Место печати

Дополнительная информация

существованию.

Фонд оказывает социальную поддержку в виде оказания необходимых социальных услуг, гражданам, освободившимся из мест лишения свободы и попавшим в трудную жизненную ситуацию, не имеющим родственной поддержки, жилья, необходимых документов, профессии или специальности для трудоустройства. Фонд содействует и помогает таким гражданам в восстановлении утраченных документов, обучению или переобучению, восстановлению здоровья и дальнейшей успешной социализации. Фонд, также помогает ветеранам боевых действий или участникам боевых действий без ветеранского статуса, получившим ранения или контузии различной степени тяжести. Основная помощь фонда направлена на социализацию и трудовую интеграцию представителей такой целевой группы. Сотрудники фонда оказывают необходимые социальные услуги в стационарной, полустационарной форме и форме - на дому. Работает так же "горячая линия" фонда с ежедневной, круглосуточной, социально-психологической поддержкой нуждающихся в этом, граждан. Сотрудники организации постоянно проходят обучение и повышают свою квалификацию в сфере профилактики зависимых форм поведения в молодежной среде и пропаганды здорового образа жизни, а также в сфере реабилитации зависимых от алкоголя и наркотиков.

Информация о результатах проведенных проверок

За период 2018-2024 гг. были проведены следующие проверки:

- Министерство социальной защиты населения Владимирской области

Предписание от 18.09.2023 № 2, плановая, выездная проверка

Цель проверки: соблюдение обязательных требований ФЗ от 28.12.2013 № 442-ФЗ

Предписание выполнено, нарушения устранены.

Руководитель организации

(Подпись)

(Расшифровка)

Место печати